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XXII JORNADAS DIDÁCTICAS PARA PROFESORES DE ELE EN GRECIA

Atenas, 13 y 14 de abril de 2013

NORMAS DE PARTICIPACIÓN
SI QUIERES ASISTIR COMO PONENTE:
Εl plazo para la presentación de propuestas terminará el 15 de marzo de 2013. Deberá enviarse el título de la propuesta y un resumen de 250 palabras aproximadamente, a doble espacio, letra tamaño 12, tipo Verdana. La propuesta, junto con los datos del comunicante (nombre e institución en la que trabaja), se enviará como documento adjunto en formato Word (FORMULARIO SOLICITUD PONENTES) a 
Dicho " 

aspe.edu.asociacion@gmail.com

Dicho 
formulario se podrá descargar de la página web de la Asociación http://www.aspe.edu.gr
Los evaluadores informarán a los autores antes del 30 de marzo de 2013 sobre la aceptación o no de la propuesta e indicarán, en su caso, posibles modificaciones con el fin de adaptarse a las pautas generales de las jornadas. 
Aquellos que participen como ponentes, talleristas o comunicantes de prácticas docentes no pagarán la inscripción y recibirán un Certificado de Ponente en las Jornadas.
Ponencias
Las ponencias son propuestas para asesorar y formar a los asistentes en diferentes puntos o materias dentro de la enseñanza, la didáctica de lenguas y cualquier otro aspecto concerniente a  ELE a partir de la práctica activa o de la base teórica y deben exponer resultados de investigaciones o reflexiones sobre los aspectos concretos de las líneas temáticas de las jornadas. Tienen una duración de 60 minutos y se imparten una sola vez, por lo que en un mismo horario no se desarrollarán otros talleres. 

Talleres
Los talleres, con una duración máxima de 60 minutos, tendrán un carácter eminentemente práctico (nuevos proyectos para la enseñanza de ELE, desarrollo de actividades didácticas, etc.) e implican la participación de los asistentes. Lοs talleres  tienen una duración de 60 minutos (según las necesidades se impartirán dos sesiones en diferentes horarios) con el objetivo de que pueda asistir el mayor número posible de personas. Los asistentes podrán seleccionar aquellos que se ajustan más a sus necesidades e intereses, con un número máximo de asistentes por aula, a fin de poder hacerlo lo más cómodo y ameno también a los ponentes.
Prácticas docentes 

Las prácticas docentes son experiencias didácticas (actividades, recursos y propuestas prácticas) que los profesores presentarán (sin la participación activa de los asistentes) para aplicar dentro del aula de ELE. Las prácticas tienen una duración de 30 minutos (se impartirán dos sesiones en diferentes horarios) con el objetivo de que pueda asistir el mayor número posible de personas. Los asistentes podrán seleccionar aquellas que se ajustan más a sus necesidades e intereses, con un número máximo de asistentes por aula, a fin de poder hacerlo lo más cómodo y ameno también a los ponentes. 

SI QUIERES ASISTIR COMO OYENTE:
Los interesados en participar como oyentes deben rellenar la ficha de inscripción (SOLICITUD INSCRIPCIÓN ASISTENTE) que encontrarán en la página web de la Asociación http://www.aspe.edu.gr y junto con el recibo bancario mandarla al correo electrónico aspe.edu.asociacion@gmail.com. 

Cuotas de inscripción:

Hasta el 30 de marzo de 2013:

1.Socios: 40 €

2.No socios: 55 €

3.Estudiantes/parados: 20 €

Después del 30 de marzo de 2013:

1.Socios: 55 €

2.No socios: 70 €

3.Estudiantes/parados: 35 €

1. Para tener derecho a la asistencia a estas jornadas los socios tienen que estar al día con el pago de la cuota del socio anual (2013)  o el pago de las cuotas (aquellos que deban más de dos cuotas podrán ponerse al día pagando únicamente 60 Euros, lo cual da derecho a la asistencia a las jornadas y a la actualización automática como socio de ASPE). 
2. El abono de la cuota de inscripción de no socio no da derecho a convertirse automáticamente en miembro de la Asociación. Si fuera este el deseo, el interesado deberá bajar la solicitud de la página web de la Asociación (http://www.aspe.edu.gr) donde también podrá leer las condiciones para ser socio de ASPE y mandarla al correo de la Asociación aspe.edu.asociacion@gmail.com antes de la realización de las jornadas. 
3. El precio de la cuota de los estudiantes/parados es válido con la debida  justificación de condición de estudiante/parado que se realizará a través del correo electrónico (aspe.edu.asociacion@gmail.com) junto con el justificante de la inscripción.
Pago de las cuotas:

La forma de pago se realizará únicamente a través de un depósito de la cuantía de la cuota en el número de cuenta GR22 0140 115002002025489 en cualquier sucursal de ALFA BANK a nombre de ΣΕΚΙ, Σύλλογος των εν Ελλάδι Καθηγητών Ισπανικής Γλώσσας και Ισπανιστών.
Durante la celebración de las jornadas no se efectuará el pago de la(s) cuota(s)/inscripción. 
Es indispensable mandar el recibo bancario del depósito junto con la solicitud de inscripción para tener el derecho de asistencia a las jornadas.
